

To: [5.1.2e] [5.1.2e] ([5.1.2e]) [5.1.2e] @minvws.nl
From: [5.1.2e] [5.1.2e] ([5.1.2e])
Sent: Thur 1/7/2021 8:22:45 PM
Subject: RE: Urgent: nog niet publiceren QA Afstemmingsoverleg inhoud Q&A's COVID vaccinatie (eenmalig op woensdag ivm debat van vandaag)
Received: Thur 1/7/2021 8:22:45 PM

Nee... ik zal even navragen

Van: [5.1.2e] [5.1.2e] ([5.1.2e]) <[5.1.2e]@minvws.nl>
Verzonden: donderdag 7 januari 2021 20:23
Aan: [5.1.2e] [5.1.2e] ([5.1.2e]) <[5.1.2e]@minvws.nl>
Onderwerp: RE: Urgent: nog niet publiceren QA Afstemmingsoverleg inhoud Q&A's COVID vaccinatie (eenmalig op woensdag ivm debat van vandaag)

Jij nog terugkoppeling gehad?

Van: [5.1.2e] [5.1.2e] ([5.1.2e]) <[5.1.2e]@minvws.nl>
Verzonden: donderdag 7 januari 2021 15:56
Aan: [5.1.2e] [5.1.2e] ([5.1.2e]) <[5.1.2e]@minvws.nl>; [5.1.2e] [5.1.2e] ([5.1.2e]) <[5.1.2e]@minvws.nl>; [5.1.2e] [5.1.2e] ([5.1.2e]) <[5.1.2e]@minvws.nl>; [5.1.2e] [5.1.2e] ([5.1.2e]) <[5.1.2e]@minvws.nl>; [5.1.2e] [5.1.2e] ([5.1.2e]) <[5.1.2e]@minvws.nl>; [5.1.2e] [5.1.2e] ([5.1.2e]) <[5.1.2e]@minvws.nl>
Onderwerp: Urgent: nog niet publiceren QA Afstemmingsoverleg inhoud Q&A's COVID vaccinatie (eenmalig op woensdag ivm debat van vandaag)

PDC MT wil hier nu zelf toch eerst ook naar kijken voor het online gaat.

[5.1.2e] en [5.1.2e] kijken er zo naar.

Nog even wachten met publicatie is het verzoek!

Van: [5.1.2e] [5.1.2e] ([5.1.2e]) <[5.1.2e]@minvws.nl>
Datum: donderdag 07 jan. 2021 3:27 PM
Aan: [5.1.2e] [5.1.2e] ([5.1.2e]) <[5.1.2e]@minvws.nl>; [5.1.2e] [5.1.2e] ([5.1.2e]) <[5.1.2e]@minvws.nl>; [5.1.2e] [5.1.2e] ([5.1.2e]) <[5.1.2e]@minvws.nl>; [5.1.2e] [5.1.2e] ([5.1.2e]) <[5.1.2e]@minvws.nl>; [5.1.2e] [5.1.2e] ([5.1.2e]) <[5.1.2e]@minvws.nl>; [5.1.2e] [5.1.2e] ([5.1.2e]) <[5.1.2e]@minvws.nl>
Onderwerp: RE: Afstemmingsoverleg inhoud Q&A's COVID vaccinatie (eenmalig op woensdag ivm debat van vandaag)

Allen,

Hierbijl

Van: [5.1.2e] [5.1.2e] ([5.1.2e]) <[5.1.2e]@minvws.nl>
Verzonden: donderdag 7 januari 2021 14:01
Aan: [5.1.2e] [5.1.2e] ([5.1.2e]) <[5.1.2e]@minvws.nl>; [5.1.2e] [5.1.2e] ([5.1.2e]) <[5.1.2e]@minvws.nl>; [5.1.2e] [5.1.2e] ([5.1.2e]) <[5.1.2e]@minvws.nl>; [5.1.2e] [5.1.2e] ([5.1.2e]) <[5.1.2e]@minvws.nl>
CC: [5.1.2e] [5.1.2e] ([5.1.2e]) <[5.1.2e]@minvws.nl>
Onderwerp: RE: Afstemmingsoverleg inhoud Q&A's COVID vaccinatie (eenmalig op woensdag ivm debat van vandaag)

Laten we dan als er definitieve documenten zijn even kijken wat handig is. De documenten worden dus in elk geval naar de koepels verspreid toch? Dat kunnen we ook doen richting onze communicatiecontacten daar. Ik kan me voorstellen dat we daarnaast een deel van de Q&A op coronavaccinatie.nl kunnen zetten, maar in sommige gevallen dan wel iets korter. Doelgroep is algemeen publiek tenslotte....
 Eens?

[5.1.2e] [5.1.2e]
 Communicatie coronavaccin
 M: 06 [5.1.2e]

Van: [5.1.2e] [5.1.2e] ([5.1.2e]) <[5.1.2e]@minvws.nl>

- Persvragen: welke afspraken zijn er gemaakt over beantwoording hiervan

Groet,
(10)(2e)

-----Oorspronkelijke afspraak-----

Van: 5.1.2e, 1.1.

Verzonden: dinsdag 5 januari 2021 13:16

Aan: 5.1.2e, 1.1.; 5.1.2e, 5.1.2e, 5.1.2e, 5.1.2e (5.1.2e); 5.1.2e, 5.1.2e (5.1.2e); 5.1.2e, 5.1.2e e 5.1.2e); 5.1.2e, 1.1, 5.1.2e (5.1.2e); 5.1.2e, 1.1, (5.1.2e); 5.1.2e, 5.1.2e e 5.1.2e); 5.1.2e, 5.1.2e (5.1.2e); (5.1.2e); 5.1.2e, 5.1.2e e 5.1.2e); 5.1.2e, 5.1.2e (5.1.2e); (10)(2e) 1.1; (5.1.2e); 5.1.2e, 1.1, 5.1.2e, 5.1.2e (5.1.2e)

Onderwerp: Afstemmingsoverleg inhoud Q&A's COVID vaccinatie (eenmalig op woensdag ivm debat van vandaag)

Tijd: woensdag 6 januari 2021 13:30-14:30 (UTC+01:00) Amsterdam, Berlijn, Bern, Rome, Stockholm, Wenen.

Locatie: Webex

Hopelijk kunnen jullie op dit tijdstip.

-- De volgende tekst niet verwijderen of wijzigen. --

Wanneer het tijd is, kunt u hier deelnemen aan uw Rijksvideo Vergadering.

Vergaderingsnummer (toegangscode): 5.1.2e

Wachtwoord voor vergadering: 5.1.2e

Deelnemen aan vergadering

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2h

5.1.2h

5.1.2h

Als u een host bent, [klik dan hier](#) om hostgegevens weer te geven.

Hebt u hulp nodig? Ga naar <http://help.webex.com>